

Signerat dokument

via <https://min.ebox.nu>



SDHKs styrelsemöte 2022-06-14

Signerad text:

Jag har läst och förstår innehållet i PDF-filen (1) och samtycker och godkänner allt som avtalas däri, som om jag skrivit under en fysisk utskrift av PDF-filen (1):

(1) Avser PDF-fil enligt följande

Namn: 2022-06-14 Styrelsemöte.pdf

Storlek: 227180 byte

Hashvärde SHA256:

e777ad701a4e034c63677c8c055cf8e4e1b8b6775a84d0b19b848eea4c93c76f

Originalfilen och signaturerna är bifogade som bilagor till denna PDF.

För att öppna bilagorna kan en dedikerad PDF-läsare krävas.

Signerat av 3:

URBAN PRYTZ

Signerat med BankID 2022-07-12 07:19 Ref: 0e14cd01-e5bf-4be4-b7f4-ebe8a1a4f6fc

Lars Olof Lennart Carlén

Signerat med BankID 2022-07-11 12:32 Ref: b7c24c2a-0a80-47af-8f29-8f472a1fb7fb

AGNES THORLAKSDOTTIR

Signerat med BankID 2022-07-11 12:11 Ref: a3a74069-f28e-4632-b92f-22e287ee03fb



Protokoll styrelsemöte 2022-06-14

Närvarande: Lars-Olof Carlén, Agnes Thorlaksdottir, Urban Prytz, Kathleen Berggren, Nathalie Omre, Michael Bloom, Taru Ylikylä

Adjungerad:

Anmält förhinder: Anne Weiefors, Karolin Haglund,

Inte anmält förhinder:

§13 Mötets öppnande

Ordförande Lars Olof Carlén öppnade upp mötet och hälsade samtliga deltagare välkomna.

§14 Godkännande av dagordning

Dagordningen godkändes.

§15 Val av protokollförare

Sekreterare Agnes Thorlaksdottir valdes till protokollförare.

§16 Val av protokolljusterare

Urban Prytz valdes till att jämte ordförande Lars Olof Carlén justera protokollet.

§17 Genomgång av föregående mötesprotokoll

Föregående mötesprotokoll lästes igenom och godkändes med justeringen att §81, Agnes Thorlaksdottir valdes som protokollförare

§18 Kommittéer, arbetsgrupper, rapporter och beslut:

Ordföranden:

En tidigare styrelsemedlem har inkommit med en förfrågan som styrelsen i sitt svar hänvisar till valberedningen.

Viceordförande:

Inget att rapportera

Sekreterare:

Utökan av rasregister	Beslut: a t t godkänna Alexandra Drott Staedlers ansökan
Domare att sätta upp på listan	Beslut: a t t godkänna Daniel Örn Henriksson, Island a t t godkänna Petru Muntean, Rumänien a t t godkänna Christopher Habig, Tyskland a t t godkänna Cindy Petterson, Sverige
Tryckkostnad	Beslut: a t t Kataloger fortsättningsvis ska ha omslag i färg och innehåll i svartvitt.

Skrivelse från Mopsorden ang arrangera utställning	Beslut: a t t Taru tar kontakt med Jenny Mattson på Mopsorden ang detta.
Skrivelse från Mopsorden ang utbildning på domare	Beslutades a t t svara Mopsorden att SDHKs styrelse ställer sig bakom skrivelsen och skickar den till SKK-CS
Skrivelse från Moa Persson	Beslutades att ordförande svarar på skrivelsen och sekreterare skickar till rasklubben för kännedom
Mail från Sara Nordin	Avgår med omedelbar verkan från och med 2022-05-11
Mail från Anna-Lena Fugelstad	Avgår med omedelbar verkan från och med 2022-05-11
Förfrågan från utställare	Inkommit en fråga angående registrering avseende hundar från dödsbo. Sekreteraren kontaktar SKK-juridiska om ärendet.

Kassör:

Kassören hade skickat ut resultaträkning. Ekonomin ser god ut.

Domarkommittén:

Redogjorde för kommitténs arbete för årets utställningar.

Kl. 22:16 – beslutades ajournera mötet tills på måndag den 20 juni kl. 20:00

2022-06-20 kl. 20:00

Mötet återupptogs. Närvarande: Taru Ylikylä, Lars Olof Carlén, Kathleen Berggren, Urban Prytz, Michael Bloom, Anne Weiefors, Agnes Thorlaksdottir, Nathalie Omre och Karolin Haglund

Utställningskommittén:

Michael Bloom rapporterade från utställningskommittén och de utställningar som är klara, samt de som är kvar.

Anne Weiefors rapporterade att katalogunderlaget till Vännäs var alldeles för sent utskickat så det var svårt att hinna göra medlemskontrollen.

En fråga om när medlemskap ska vara betalt för att utställare ska kunna få deltaga på SDHKs utställningar diskuterades. Beslutades a t t ställa frågan till SKK-UK.

Rasklubbsrådgivningskommittén:

Den 7 juni stod SDHK för ett rasklubbsmöte. Urban Prytz och Sara Nordin diskuterade vikten av bra årsmöteshandlingar och verksamhetsplan. Nathalie Omre och Agnes Thorlaksdottir berättade om de digitala tjänster som SDHK tillhandahåller för rasklubbar. 24 deltagare från 13 rasklubbar deltog.

Avelskommittén:

Inget att rapportera

PR, info och IT:

Prisbordet på SDHKs utställningar diskuterades. SDHK befinner sig i en övergångsperiod där vi ser över kostnader och upprättar nu avtal med flertal nya sponsorer.

§19 VU ärenden

VU beslutade att boka Best Western Plaza inför det fysiska mötet i Eskilstuna. Beslutet fastställdes.

21:05 Karolin Haglund lämnade mötet

§20 Övriga ärenden

Ordförande informerade om att det slutgiltiga avtalet från Sveland har inkommit och ska signeras.

Alla papper för hjärtstartaren är nu klara och förhoppningsvis hinner den komma inför Eskilstuna utställningen.

§21 Summering av dagens möte, highlights till hemsida och Facebook:

På utställningen i Eskilstuna deltar vår nya rasklubb, Bostonterrierklubben, för första gången.

§22 Nästa möte:

2022-07-02 klockan 16:00 fysiskt i Eskilstuna

§23 Mötets avslutande

Ordförande tackade samtliga mötesdeltagare för kvällen och förklarade mötet avslutat.

Lars Olof Carlén, ordförande

Agnes Thorlaksdottir, vid protokollet

Urban Prytz, justerare